

我国山水林田湖草沙开始“上户口”

新华社消息 海南热带雨林国家公园等3个重要生态空间确权登记实现登簿,作为我国山水林田湖草沙“户口本”的自然资源登记簿首次亮相。

记者3月1日从自然资源部获悉,首批登簿的重点区域是我国生

态功能重要、具有典型性、代表性的自然生态空间:海南热带雨林国家公园是我国第一批设立的国家公园,是我国最集中、类型最多样、保护最完整、连片面积最大的大陆性岛屿热带雨林;江苏大丰麋鹿国家级自然保护区是重要的世界自

然遗产、国际重要湿地;山东昆嵛山国家级自然保护区是山东省第一个森林生态类型的国家级自然保护区。

经过十年探索,首批重点区域自然资源确权登记完成登簿,是生态文明体制改革的一项重要成果,

为以国家公园为主体的自然保护地建设提供了产权支撑,有利于厘清自然资源资产所有者、监管者及其责任,解决所有权人不到位、所有权边界模糊、权益不落实等问题,助力重要生态空间的分类施策、生态保护和有效监管。

(王立彬)

这些人可以退钱了 注意事项看过来

《北京晚报》消息 3月1日,2022年度个人所得税综合所得汇算开始办理。税务部门提醒,汇算办理时间将持续至6月30日,期间跨度4个月,办税时间非常充裕,纳税人无需抢在前几天集中办理。

根据新个人所得税法要求,年度终了后,纳税人需汇总工资薪金、劳务报酬、稿酬、特许权使用费等四项综合所得合并计税,向税务机关办理汇算并结清应退或应补税款。根据国家税务总局发布的公告,纳税人已预缴税额大于汇算应纳税额且申请退税的,或2022年取得的综合所得收入超过12万元且汇算需要补税金额超过400元的,需办理汇算。

如纳税人在2022年已依法预缴个人所得税,且符合下列情形之一,则无需办理汇算,包括汇算需补税但综合所得收入全年不超过12万元、汇算需补税金额不超过400元、已预缴税额与汇算应纳税额一致、符合汇算退税条件但不申请退税。

纳税人可优先通过手机个人所得税APP、自然人电子税务局网站办理汇算,税务机关将为纳税人提供申报表项目预填服务;不方便通过上述方式办理的,也可以通过邮寄方式或到办税服务厅办理。居民个人采取邮寄方式办理汇算清缴的,应当清晰、准确、完整填报纳税申报表。(陈雪柠)

俄方说北约已是俄乌冲突参与方

新华社消息 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫2月28日接受《消息报》采访时说,北约全天候收集对俄不利的情报,向乌克兰提供先进武器,北约事实上已成为俄乌冲突参与方,成为俄罗斯的敌人,没有资格调解冲突。俄总统普京在“俄罗斯-1”电视台2月26日播出的节目中说,北约国家向乌克兰提供价值数百亿美元的武器,这不是军事技术合作,而是意味着其已经参与了冲突。

俄罗斯塔斯社2月25日报道说,据各国政府官方声明和公布文件,俄乌冲突以来西方共对俄实施逾一万项制裁措施。报道说,美国对俄实施超过3600项制裁,涉及俄冶金、航空、核工业、银行、建筑、石油和天然气等行业。欧盟自2022年2月起对俄陆续采取十轮制裁,共计2052项针对个人和企业的制裁措施。另有其他西方国家对俄方采取了大量制裁措施。

据乌克兰国际文传电讯社2月

27日报道,乌总统泽连斯基2月26日晚签署总统令,解除乌克兰联合行动部队司令爱德华·莫卡廖夫的职务,该部队目前在顿巴斯地区执行作战任务。近一个月来,泽连斯基解除乌内阁及地方政府多名高官职务,乌媒体分析这些人事变动可能与近期反腐调查有关。

乌克兰武装部队总参谋部2月27日在社交媒体发文称,2月26日深夜和27日凌晨,俄军对乌克兰发动新一轮无人机袭击,俄军共使用14架无人机,其中11架被乌防空火力击落。乌武装部队总参谋部当天还称,俄军在对乌作战中已损失近14.9万人,损失坦克3385辆、装甲车6621辆、固定翼飞机300架、直升机288架。

2月26日,1500多名民众在比利时首都布鲁塞尔举行示威游行,呼吁采取外交手段解决俄乌冲突,通过谈判实现持久和平。有示威者打出“停止北约和美国在乌克兰的战争”标语。

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司与解文杰债权转让暨催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司与解文杰达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司将其对公告清单所列借款人和担保人享有的主债权及借款合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给解文杰。中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司特公告通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。

解文杰作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算义务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向解文杰履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

公告清单

债权基准日:2021年5月31日

单位:人民币元

| 借款人名称 | 本金余额 | 利息 | 罚息 | 债权合计 | 担保人名称 |
|---------------|---------------|--------------|--------------|---------------|------------------------------------------------|
| 内蒙古准能能源集团有限公司 | 11,649,875.96 | 4,167,186.60 | 1,785,100.79 | 17,602,163.35 | 马林义、杨小丽、刘憨小、南熊飞、鲁二成、鲁海、赵秋祥、侯学峰、鲁三东、刘瑞芳、张晓丽、鲁永成 |

注:1.本公告清单仅列示截至转让基准日的贷款本金、利息、罚息,借款人和担保人应支付给解文杰的利息、罚金、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行以及生效法律文书确定的方式计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由原债权人垫付的应由借款人及担保人负担的公证费、律师费、诉讼费、执行费、评估费等以有关法律文书和正式发票确定的金额为准。

2.若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件或法院的生效判决确定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定或法院的生效判决确定为准。

特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司 解文杰

内蒙古自治区分公司

2023年3月2日

